TECT Ne8
Tema: Pemienue ypaBHeHUI
BapuanTt 1
1. VYmpocrtute BelpakeHue: X — (X—Y)
a)2x—y; 0)y; B) —Y; I) CBOM OTBET

2. Bemonuwute aevictus: (2,5 — 3,8) — (3,4 —5,6)
a)—10,3; 0) -3,5; B) 0,9; T') CBOH OTBET

3. Haiigure koo duumeHt B npousseneHn# 3,5X - (—7 ¥9)

a) 2xy’; 0) -2; B)— 7 ; T') CBOW OTBET

4. TlpuBenute nMomoOHbIE ciaraemMbie: —9x+3y+4x+y
a) —5xy; 0) 4y-5x; B) 4y—13x; T') CBOW OTBET

5. Bwmonuure geiictus: (— % +4,32) - (6,82 — %)

1
a)-3; 0) -3 § ; B) —2; I') CBOM OTBET

6. Bacs 3agyman HaTypanbpHOe 4icio. EClii kK HeMy mpuIucarh
crpaBa 5, To oHO yBenuuutcs Ha 437. Kakoe uncio

3ayMaHo?
a) —48; 0) 49; B) 42; I') CBOM OTBET
2x+20 x+12
7. Pemmte ypaBHEHUE: =
2,4 15
a)—2; 0) 2; B) —98; T') CBOI OTBET

8. Oren B 1Ba pasa cTapiie CbIHA U Ha 25 JIET CTapIie A04YepH.
CKOJIBKO JIET JOoY€epH, eciau BceM BMecTe 95 ner?
a) 23; 0) 24; B) 48; T') CBOI OTBET

9. VYmnpocrtute Beipaxenue: Sa —(6a— (7a — (8a —9)))
a)9—2a; 0) 9 —2la; B) —9 — 2a; T') CBOHM OTBET

10. Pemmmre ypaBuenue: 5 - (4 —-3x)—4 - (7-4x)=1,3
a) 0,3; 0)9,3; B) —6,7; ') CBOH OTBET

TECT Ne8
Tema: PemieHue ypaBHeHU

BapuanT 2
1. VYmopocrute BelpakeHne: —x+y — (y — X)
a) 0; 0) 2y; B) 2X; T') CBOH OTBET

2. Bemonuute aeiicrus: (5,74+8,27) — (3,4 +3,78)
a) 6,83; 0) —6,83; B) 6,9; T') CBOI OTBET

2
3. Haiigure KO3QQUINEHT B TPONU3BEACHUH 15 X+ (-2,3x)

73
a) —2,3x; 0) -2,3; B)—2 %0 ; I') CBOU OTBET
4. Tlpusenute nmoaoOHbIe ciaaraembie: 3x+4y — 4x — (—y)
a) x+3y; 0) —x+5y; B) —x+3y; T') CBOI OTBET

5. BbINOIHUTE AEHCTBUS: (5% -4,2)+ 311+ l%)

1
a)—4,2; 0) 735 ; B) 5,37, I') CBOI OTBET

6. Ilers 3amyman HatypanbHOe Yucio. Eciu kK HeMy nmpHmmcarth
cripaBa 2, To oHo yBenmunTes Ha 180. Kakoe ancio

3ayMaHo?
a) —43; 0) 45; B) 42; T') CBOU OTBET
x+57 2x-1
7. PemmTe ypaBHEHUE: =
2,5 4
a) 10,2; 0) 25,3; B) —11,4; T) CBOH OTBET

8. Oren B 2,5 pasa crapiiie CbiHa U Ha 24 TO/Ia cTapiie Jo4YepH.
CKOJIBKO JIET ChIHY, €ClH BceM BMecTe 93 rona?
a)41; 0) 65; B) 26; T') CBOH OTBET

9. Vmnpocrute Beipaxenue: 6a —(—3a— (—2a))t5
a) Sat5; 0) at5; B) —11a+5; T') CBOH OTBET

10. Pemmte ypaBuenue: 6 - (2x+3) —4 - (2x-4) =0
a) —0,5; 0) 0,5; B) 1,5; T') CBOH OTBET



TECT Ne8
Tema: Pemienue ypaBHeHUI

Bapuanr 3
1. VYmpocrute Beipakenue: (y — X) — (x—y)
a) 2x — 2y; 0) 0; B) 2y—2X; T') CBOH OTBET

2. Brmonuute aeictus: (3,45 — 2,78)+ (2,34+4,5)
a) 1,67; 0) —1,67; B) 6,17; T') CBOI OTBET

3
3. Haiingure ko3 pument B npousseneHun —6,8x - (—2 ﬁ ¥9)

5
a) —6,8; 6) 11ﬁ; B) —6Xy’;  T) CBOii OTBET
4. TlpuBenute noA0OHBIE claraemble: —5x+3y+2x—y
a) 7x+2y; 0) —3x+4y; B) —3x+2y; T') CBOI OTBET

5. Bwmonnure geiictus: (3,12 — 1%) —(0,01+ %)
a) -3; 0) 3; B) 0,3; I') CBOI OTBET

6. Koms 3amymain HatypaibHoe ynciio. Ecinu k HeMy nmpuImicarth
crpaBa 3, To oHO yBenmuuuTcs Ha 37. Kakoe gucio 3axymano?

a) —60; 0) 58; B) 59; I') CBOM OTBET
-2x+3 x-15
7. Pemmte ypaBHEHUE: =
16 15
a) 0,5; 6) -0,5; B) 1,5; T) CBOM OTBET

8. Oren B 3 pa3a crapiie ceiHa ¥ Ha 20 JIeT cTapiie J04epHu.
CkonbKo Jer gouep, eciau BceM BmMecte 100 ner?
a) 60; 0) 20; B) 40; T') CBOI OTBET

9. Vmpocrture Beipakenue: 7+6x — (5x+3 — (4x))
a) 15x+10; 0) 5x+4; B) 10-3x; T') CBOM OTBET

10. Pemmute ypaBHenue: 3 - (2x+3) +4 - (5—x) =43
a)5; 0) —06; B) 7; T') CBOH OTBET

TECT Ne8
Tema: PemieHue ypaBHeHU
BapuanT 4
1. VYmpocrure Beipaxkenue: (2x—y)+(y—x)—y
a)2x—vy; 0) x+y; B) —X; T) CBOM OTBET

2. Bemonnute aeiictust: (6,28+3,56) — (9,45-1,23)
a) 1,62; 0) —0,84; B) —1,62; T') CBOI OTBET

1
3. Haiigute k03 GUIMEHT B IPOU3BEICHUU 3 g X+ (-2,2y)

1
a) —2,2x; 0) 3 g; B) 7,04, I) CBOW OTBET

4. TlpuBenute noJo0HKIE ciaraemble: —60x+4y+8x—2y
a) 2x+2y; 0) 14x+2y; B) 2x+6y; T') CBO OTBET

5. Bwmonuure geictus: (2,7 — 1%) — (2% +1,2)

a) 5,15; 0)-5,15; B) 5,25; T') CBOM OTBET

6. Bacs 3agyman HatypansHOe yncio. Eciiu k HeMy npunucaTh
crpaBa 8, To oHO yBenuuuTces Ha 116. Kakoe gncio

3ayMaHo?
a)—10; 0) 16; B) 12; T') CBOU OTBET
x—3 x+3
7. PemmTe ypaBHEHUE: =
11 2,6
a)-5,7; 0) 6,34; B) 7,4; T') CBOI1 OTBET

8. Oren B 1,5 pasa crapiie ceiHa U Ha 24 TO/Ia CTapIle Jo4YepH.
CKoOJIBKO JIET 10Y€epH, eciu BceM BMecTe 95 ner?
a) 51; 0) 34; B) 27; T) CBOH OTBET

9. Vupocrute Beipaxenue: 2x—3+(5-6x—(—3x))
a) —x—2; 0) 2-x; B) 2-7X; T') CBOH OTBET

10. Pemmte ypaBuenue: 8 - (3—x)—5 - (4-2x) =8
a)§; 0) 10; B) —8; T') CBOH OTBET





